

FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE AUTOMOBILISM SPORTIV COMISIA DE DISCIPLINĂ

HOTĂRÂREA NR. 6 / 2023 pronunțată azi 29.11.2023 la București

Comisia alcătuită din :

Președinte LUIGI PÎRȘU
Membru ELENA DUMITRACHE
Membru GHEORGHE VLAICU
Membru DAN CODREANU
Membru BOGDAN FILCEA

În conformitate cu Statutul FRAS, Art. 32.3 Comisia de Disciplină a FRAS s-a întrunit în data de 29 noiembrie 2023 pentru a analiza sesizarea domnului Daniel UNGUR (reprezentant al clubului Danny Ungur Racing) împotriva d-lui Sugar Cristian (sportiv).

În cadrul ședinței au fost invitate părțile pentru a-și expune punctul de vedere, apoi membrii Comisiei au vizionat și analizat probele video și screenshot prezentate de fiecare din părți.

Din principiu au fost excluse înregistrările convorbirilor telefonice care nu au apărut în spațiul public, acestea având un caracter privat, nu pot face obiectul analizei prezentei Comisii. Totuși, Comisia observă faptul că aceste înregistrări reprezintă o manoperă în spirit dolosiv, ele fiind făcute în scopul de a șantaja ulterior persoana/persoanele înregistrate, fapt ce contravine conduitei sportive.

Deși au fost prezentate contracte financiare, membrii Comisiei de Disciplină au fost de acord că nu cade în obiectul de lucru problemele financiare menționate de părți, neonorarea contractuală poate face obiectul unui proces civil între părți, dacă aceștia consideră oportun, Comisia de Disciplină se limitează la abaterile disciplinare prevăzute în Statutul și Regulamentul Disciplinar FRAS.

Comisia constată că fiecare dintre părți a încălcat, în felul ei, Regulamentul Disciplinar, insultând sau calomniind partea adversă, în acest conflict intervenind și alte persoane în spațiul media, cu postări în aceeași manieră jignitoare.

Ca urmare a celor mai sus menționate, comisia de disciplină emite următoarea

HOTĂRÂRE

1. Se sancționează domnul Cristian SUGAR cu amenda 500 Euro pentru încălcarea Regulamentului Disciplinar, ART15 alin 6, litera "u" ce prevede:

- **Fapta unui sportiv, membru FRAS sau oficial asimilat de a incita/îndemna public, atât la competiții cât și folosind presa scrisă, televiziunea, radio, internet etc, la un comportament sau atitudine cu caracter jignitor/disprețuitor care să aducă atingere onoarei, reputației, demnității sau imaginii publice a unui alt sportiv, membru FRAS sau oficial FRAS, se sancționează cu amendă 500E. La fiecare nouă abatere, sancțiunea va crește cu 10%**

2. Se sancționează domnul Daniel UNGUR cu amendă 500 Euro și suspendarea licenței sportive pe o perioadă de 1 (una) lună competițională, pentru încălcarea Regulamentului Disciplinar, ART15 alin 6, litera "a", ce prevede:

- **Injurii, insulte, gesturi obscene sau nepoliticoase între sportivi sau reprezentanții lor legali, arbitrii, oficiali, mecanici, reprezentanți ai cluburilor sportive, se sancționează cu suspendare de până la 3 luni (competiționale) de la data rămânerii definitive a sancțiunii și amendă în sumă de 500 Euro**

3. Comisia de Disciplină, ca urmare a probelor prezentate de părți, **se autosesizează** în ceea ce privește postările în spațiul media, ale d-lui Bogdan Cuzma.

Hotărârea Comisiei de Disciplină poate fi atacată la Comisia de Apel în maximum 48 de ore de la publicare.

Președinte LUIGI PÎRȘU
Membru ELENA DUMITRACHE
Membru GHEORGHE VLAICU
Membru DAN CODREANU
Membru BOGDAN FILCEA